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PROGRAM  
TEHNIC

DE  ÎNTREŢINERE EXPLOATARE  ŞI  ÎMBUNĂTĂŢIRE   A  PĂŞUNII

DIN DOMENIUL PRIVAT AL COMUNEI ÎN ANUL 2018
             Suprafaţa de teren – păsune aflat în domeniul privat al comunei ce va fi exploatată în anul 2018 în comuna Moldoveni, în vederea păşunatului,  este de 2.10 ha în trupul Ulmi şi 13,7454 ha în trupul Cioate, cu menţiunea că, suprafeţele  se pot modifica pe parcursul anului, respectiv în momentul în care avem cereri de constituire sau reconstituire ale persoanelor îndreptăţite, pe suprafeţele menţionate mai sus.

              Deţinătorii de animale, persoane fizice sau juridice având animale înscrise în RNE pe raza comunei Moldoveni, ce vor utiliza suprafeţe din păşunea aflată în domeniul privat al comunei în baza unor contracte de închiriere, vor întocmi şi depune în timp util la Centrul APIA Moldoveni, documentaţia necesară pentru a beneficia de  sprijinul(ajutorul)  direct cuvenit pentru suprafeţele deţinute pe baza de contract..

             Pentru buna gospodărire şi întreţinere a păşunii aflată în domeniul privat al comunei este necesar ca pe tot timpul vegetaţiei să se intreprindă măsuri  pentru creşterea calităţii şi cantităţii de masă verde  cât şi de combatere a bolilor şi dăunătorilor pentru animale reducerea drumurilor inutile, înlăturarea pietrelor.etc.
             În acest sens se vor lua  următoarele măsuri: defrişarea  arbuştilor şi spinilor, scoaterea  şi distrugerea lor în afara păşunii, nivelarea ravenelor în vederea  înierbării,  drenarea şi scurgerea bălţilor formate în timp  cu apa din topirea zapezilor si a ploilor abundente, distrugerea vegetaţiei nedorite prin cosirea spinilor, bojilor, urzicilor,ş.a., amenajarea şi întreţinerea drumurilor de exploatare şi acces - trupurile de păşune, luarea unor măsuri pentru închiderea circulaţiei pe drumurile create în plus păşunii aflată în domeniul privat al comunei, amenajarea şi întreţinerea surselor de apă pentru animale, păşunatul să fie organizat pe parcele pentru evitarea distrugerii păşunii, prin acceptarea la păşunat a numărului optim de animale stabilit la 1 ha, dar nu mai putin de 0,3 U.M.V. /ha, întreţinerea păşunii aflată în domeniul privat al comunei se va face până la intrarea animalelor la păşunat, cât şi în timpul vegetaţiei, respectiv a păşunatului

             Păşunatul se va face în intervalul lunilor 01.05.2018 – 30.10.2018 pentru ovine şi în intervalul 15.05.2018 – 30.09.2018 pentru bovine cu care ocazie se va încheia proces-verbal de predare a păşunilor beneficiarilor de contract de inchiriere, s.a. în care se va prevede starea de vegetaţie a acestora, lucrările executate până la acea dată, ce lucrări urmează a fi executate pe timpul păsunatului, efectivele  de animale prevăzute a fi admise la păşunat, măsuri pentru asigurarea sănătăţii animelelor pe perioada păşunatului, iar la terminarea sezonului de păşunat se va încheia proces-verbal de preluare a păşunii aflată în domeniul privat al comunei în care se va menţiona starea de întreţinere si a modului de folosire a fondurilor primite de al APIA, funcţie de care va avea prioritate la accesarea suprafetelor de păşune în anii următori.

             În perioada 1 noiembrie 2018– 30 aprilie 2019, pe teritoriul comunei Moldoveni se instituie perioada de stabulaţie, hrana animalelor urmînd a fi asigurată de către toţi proprietarii de animale din baza furajeră constituită în acest sens, pentru întreaga perioadă de stabulaţie. Pe întreaga perioadă de stabulaţie, păşunatul este interzis.

             Introducerea animalelor pe păşunea aflată în domeniul privat al comunei, în afara perioadei stabilite pentru păşunat, constituie contravenţie şi se sancţionează  cu amendă între 500 – 1.500 lei. De asemenea, cei în cauză vor suporta pagubele provocate pe suprafaţa păşunii aflată în domeniul privat al comunei  sau culturilor agricole.


             Constatarea contravenţiilor şi aplicarea sancţiunilor se face de către persoanele împuternicite de către primar şi organele de poliţie.

             Împotriva procesului-verbal de constatare a contravenţiei şi de aplicare a sancţiunii se poate face plângere, în termen de 15 zile de la data comunicării sau înmânării acestuia,la Judecătoria Roman, în condiţiile stabilite prin O.G. nr.2/2001, privind regimul juridic al contravenţiilor, cu modificările ulterioare.

             Se interzice depozitarea materialelor de orice fel pe păşunea aflată în domeniul privat al comunei. 
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