R O M Â N I A
J U D E Ţ U L N E A M Ţ
CONSILIUL LOCAL  MOLDOVENI



H O T A R Â R E A
Nr. 44 din 27.06.2017
privind aprobara Tabelulul nominal cu proprietarii și utilizatorii de pajiști de pe raza localității Moldoveni


             CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  MOLDOVENI,JUD.NEAMŢ; 

      Având în vedere:
      -OUG nr. 34/2013 privind organizarea, administrarea şi exploatarea pajiştilor permanente şi pentru modificarea şi completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991, HG nr. 1064/2013 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 34/2013 privind organizarea, administrarea şi exploatarea pajiştilor permanente şi pentru modificarea şi completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991;
      - art. 4 alin. 3 din HG nr. 214/2017 pentru aprobarea procedurii privind asigurarea fondurilor necesare pentru realizarea amenajamentelor pastorale ale suprafeţelor de pajişti permanente, precum şi pentru modificarea şi completarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 34/2013 privind organizarea, administrarea şi exploatarea pajiştilor permanente şi pentru modificarea şi completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1.064/2013
      Examinând expunerea de motive  iniţiată de primarul comunei Moldoveni vizând aprobara Tabelulul nominal cu proprietarii și utilizatorii de pajiște de pe raza localității Moldoveni;
      Examinând raportul de specialitate înaintat de către compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului;
     Văzând avizul favorabil  ale comisiilor de specialitate a consiliului  local;
      În temeiul art. 36, alin. 2, lit. „b”, alin. 4, lit. „a”, art. 45 şi 115, alin. 1, lit. „b” din Legea nr. 215/2001R privind administraţia publică locală,republicată,cu modificările şi completările ulterioare;

HOTĂRĂŞTE:

       Art.1. Se aprobă Tabelul nominal cu proprietarii și utilizatorii de pajiști  persoane fizice și juridice de pe raza localității Moldoveni, județul Neamț, conform anexei, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
      
      Art.2. Prezenta hotărâre se va comunica, potrivit legii, prin grija secretarului comunei, autorităţilor şi persoanelor interesate.



              PREŞEDINTELE SEDINŢEI,                                                CONTRASEMNEAZĂ:
         Consilier,                                                                                 SECRETARUL COMUNEI,
                  Adrian Marcel HAVRICI                                            Marcela Gabriela  CEPREAGĂ
